

地铁口传来爆炸声 冒出一团白烟

原来有人扔下一个发烟罐,涉事男子已被警方控制

昨天上午10点50分左右,鼓楼区小市地铁站的3号口附近,突然传出了两声爆炸声。突如其来地爆炸声,吸引了不少市民的注意。循声望去,大家发现,传出爆炸声的地方冒出了浓浓的白烟,附近的市民立刻报警。据南京警方介绍,传出爆炸声并散发出白烟的是一个发烟罐。目前,丢弃该发烟罐的男子已被警方控制,相关调查工作也正在进行当中。

实习生 虞健熙 现代快报记者 廖健伟



▲发烟罐被丢弃在绿化带中
报料人供图

▲警方正在现场进行调查
现代快报记者 廖健伟 摄

昨天中午12点左右,现代快报记者赶到了事发现场。据目击市民介绍,爆炸声是从小市地铁站三号口旁的绿化带里传出来的。记者赶到时,这处绿化带四周已经被拉起了警戒线,几名刑侦人员正在现场进行勘查。

园林工人丁师傅告诉记者,事发时他就一直在绿化带附近,目睹了事发的全过程。据丁师傅介绍,10点45分左右,绿化带附近来了一辆白色的小轿车。“车子停下后,一个看上去20多岁的小伙子下了车,往绿化带里放了件东西。”丁师傅说,刚开始他也没太在意,但小伙走了后没多久,绿化带里就传来了爆炸声。”

听到爆炸声,丁师傅赶紧前去查看,可此时,绿化带里又冒出了大量白烟。“我也是听到爆炸声,才赶来看的。”附近一家单位的门卫王师傅说,赶到绿化带边上后,他发现烟已经完全把绿化带笼罩住了,“冒烟的好像是一个小罐子,罐子口还有零星的火光。”王师傅说,发现情况不对后,他立刻拨打了110报警。

大约5分钟后,小罐子停止了冒烟。从目

击市民拍摄的图片来看,喷出浓烟的物品是一个暗红色的圆柱形罐子,高约10厘米,直径约有三四厘米。警方赶到现场后,便将冒烟物品带回进行调查。

据南京警方介绍,在接到报警后,警方迅速调集刑侦、特警等部门会同属地分局开展核查工作。经排爆民警勘验,现场易拉罐状物品为发烟罐,白色烟雾为无臭无害气体。经过调查,昨天下午4点20分左右,警方在中山南路与升州路交叉路口找到了丢弃发烟罐的嫌疑人赵某。据了解,赵某今年21岁,河北人。目前,相关调查工作正在进行当中。

(报料人线索费60元)

●链接 发烟罐是什么?

装有固体或液体发烟剂的罐式发烟装置,通常用于军事遮蔽、伪装或者发送信号。此外,类似发烟装置也会用一些消防演习。

男子三次持刀抢了85元 自称抢过精神就放松了

快报讯 (记者 孙玉春) 6月23日凌晨1点钟左右,南京市江宁区高新园派出所接到一名女子报警,称自己刚刚经过附近的义乌商品城时,遭遇一名男子持刀抢劫,随身携带的50元现金被抢走了。对方虽然逃得很快,但是女子记住了其体貌特征,而民警根据线索1小时以后就将嫌疑人抓获。

据了解,接到报警后,警方迅速将嫌疑人特征发给了多名巡逻队员,以事发区域为中心向四周进行搜查,据一名民警介绍,在走到一家宾馆的时候,发现了一名行迹可疑的男子,当民警上前盘查时,对方非常紧张,讲话都不利索了,经确认,他正是涉嫌抢劫的李某。

在派出所里,李某招供了最近抢劫的事实,原来他已经连续三天每天抢劫一次。但是李某抢劫时,只是跟对方要钱,对方掏出多少,他就拿多少,不会去抢夺对方的包。但是“担心”对方不愿意给,每次他都是边说边拿刀。

据了解,第一次李某抢了20元,第二次抢了15元,三次一共抢得85元。

令人诧异的是,李某交代,他抢劫并不是为了钱。“才那点钱,哪会是专门为了捞钱?”那么到底是为了什么呢?李某称:“精神上有一些压力啊,平时很紧张,抢过之后,精神上就放松了。”

目前,李某已经被警方刑事拘留。
(王先生线索费50元)

车位被抢了,孕妇坐到别人车里 谁知司机锁上车门走了

所幸民警及时赶到,没出啥意外

南京市民李女士挺着9个月的肚子帮丈夫守着小区里的车位,没想到一转身车位就被一辆中巴车给占了。李女士气不过,与中巴车司机吵了起来,最后一屁股坐到了车里。但李女士没想到,对方居然一拔车钥匙将其锁在了车里,然后离开了。半个多小时后,李女士在民警帮助下出了车门,所幸没出啥意外。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

前两天,李女士知道丈夫要开车回来了,便挺着9个多月的肚子在自家楼下抢了一个车位。一开始,她搬个板凳坐在车位上,等丈夫回来,后来因为要回家拿个东西,便将凳子放在车位上。没想到,等她从楼下下来,凳子已经被搬到了一边,车位上多了辆中巴车。

此时,中巴车司机还在车里,李女士赶紧上前理论。“我都在这里守了20多分钟了,你怎么想占就占?我老公马上就回来了,你赶快挪开。”李女士对中巴车司机方某说。“小区这么大,车位本来就难找,这个位子也不是你家的,既然没有车子停,大家都可以停。”方某并不认为自己做错了什么,和李女士你一言我一语地吵了起来。

李女士一气之下坐上了中巴车,“我都怀孕9个月了,你不走我就坐车里,看你敢动我。”李女士本想用这种方式逼迫方某将车挪开,没想到方某不吃这一套。他直接拔了车钥匙,锁上车门走了。一开始,李女士还以为是

对方吓唬她,但她在车里等了一会儿,发现方某已经不见了。她想打开车门,车门却纹丝不动。这时,李女士才感到有些害怕,赶紧掏出手机报了警。

南京瑞金路派出所接到报警后,立即派民警赶到现场解救被困的李女士。此时,李女士正在不停地拍打车门,民警一边安抚她,一边快速查询车主信息。最终,在李女士被困半个多小时后,司机方某赶来打开了车门。对于方某的行为,民警进行了严厉的批评教育,“人家都怀孕9个月了,万一有个意外,这责任你能承担吗?”面对民警,方某连连表示,当时因为看到李女士不依不饶,一时来气才将其锁在了车内,是冲动之举。

在民警协调下,方某向李女士道歉,并挪开了车子。李女士对民警的帮助表示感谢,民警也告诫她,预产期即将到来,不能再有这些过激举动,这对自己和孩子都不好。听了民警的话,李女士也惭愧地低下了头。

这次是他来讲种植牙 关注种植牙大讲堂 现场抽取免费种植体

南京金铂利口腔开设的种植牙全民大讲堂,一直以来都受到了南京市民的热烈追捧,28日开设的种植牙全民大讲堂第三期,邀请到金铂利口腔医疗品质顾问,韩国种植牙专家级别人物——文照雄教授开讲4颗种植体就能修复半口缺失的all on 4种植技术和如何保证种植牙手术不失败,现场还邀请到之前已经成功种牙的患者向大家现身说法,此外,文教授会在现场免费为大家设计种植方案,并呼吁大家关注单颗牙齿缺失患者。

掉的第一颗牙是否会引起你的重视?

在文教授超过40年的种植经验里,非外力导致的第一颗牙齿脱落整个口腔中有非常重要的警示作用。很多人认为年纪还轻,如果不影响美观,用假牙就可以代替正常的咀嚼,但事实是,牙齿缺失若不及时修复,不仅会影响到美观、咀嚼功能和发音,时间长了,相邻牙齿还会向缺隙倾斜,造成咬合不正,引起脸部歪斜。而且,由于缺牙后咀嚼力集中在余留牙齿上,余留牙牙槽骨和其他口腔组织的健康也会受到威胁,如果缺牙时间较长,还有可能影响到肠胃功能,所以当缺失第一颗牙齿时,就要保持足够的重视,文教授也呼吁大家在第一颗牙齿缺失时,一定要引起重视,有条件时最好进行种植牙手术,这样可以最大程度地避免后期更大面积的牙齿脱落。

当我要去医院种牙时,如何保证不失败

理论上,种植牙如果操作不当的话,是会有脱落的风险,这个取决于术前的检查是否到位,种植体植入的角度是否得当,种植医生



韩国种植牙专家文照雄

对患者口腔内情况是否完全掌握,文教授也一直致力于保证种植牙成功率的研究,他认为,除去上述的三个条件以外,种植体和种植医生的匹配,以及种植体术后的保养最为关键,他提出种植牙3分靠种牙,7分靠养护。金铂利提出的术后种植体免费的5年保养他非常赞同,种植牙看似手术较小,实际上对医生的精细程度有较高要求,患者在选择种植医院时,要尽量接触实施手术的医生,多加沟通,以便选择出最适合的种植方案。

本期开讲嘉宾——文照雄教授

韩国种植牙专家级人物,1974年毕业于美国加利福利亚的南加州大学,主修国际牙科专业,自1989年起即在美国南加州大学任职口腔医学专业导师,并牵头组织“微种植”课题,1994年回韩国担任首尔国立医院口腔中心主任,为韩国培训了数以千计的种植牙医生,2015年来到中国,帮助金铂利口腔在种植牙品质方面更上一层楼。

●简讯

金铂利口腔特邀韩国种植牙宗师级人物——文照雄教授28日(周日)开设种植牙讲堂,讲座现场抽取免费种植体、牙冠和基台,请提前拨打83928666电话预约,韩国种植体原价6000元,现价4000元限量发售(六月文教授种植牙不收取专家费)